

商场起火,营业员:先埋单再走

电梯起火无人及时关闭

7日晚9点,陕西南路淮海路口聚集很多围观的市民,把百盛的三个沿街出口围了个水泄不通。“我们是从楼上逃下来的,没有人通知我们商场出事了,没有人安排大家疏散,我们见商场里浓烟滚滚,估计出事了,就赶紧往外走。”市民王先生心有余悸地告诉记者。

“是电梯着火,大约15分钟前,也就是8点45分左右,我和几个顾客最先发现自动扶梯冒烟了,我们向保安和营业员反映了,但没有任何人采取关闭自动扶梯的紧急措施!我无奈之下拨打了119。”市民任先生告诉记者,当时有许多在地下一层买面包的顾客都看见自动扶梯在冒烟。“一旁的张福美先生称,“消防人员赶到后,商场也没有采取任何疏散顾客的措施。”

起火后,顾客仍能进商场

事发10分钟后,记者正巧路过百盛,正准备从陕西南路上最北面的一个门进入百

9月7日晚8点45分左右,上海淮海中路百盛出现火情!百盛内的顾客和百盛外的路人被这一消息“吓住了”,弥漫于商场内多个楼层的浓烟着实骇人。据估计,险情可能由于电动扶梯内部线路故障引起。虽然事故没有造成人员伤亡,但众多顾客对商场部分工作人员在这一“关键时刻”的表现表示不满。

盛,就发现商场一楼布满了白烟,隐约可以看到自动扶梯处有消防人员正在工作,空气中弥漫着呛人的焦味。记者在百盛的安全出口处看到,很多市民拎着百盛的购物袋从楼梯走下来。

据悉,百盛起火时约晚8点45分,然而许多在现场的市民表示,9点左右通过边门还能“进场”。“我在二楼买鞋,看到楼下有很大的烟雾,不知道发生什么事情,问营业员,营业员也不知道,商场里也没有广播告知顾客发生了



消防队员准备现场扑救

什么。”

营业员让“先埋单”

8点50分左右,一楼起的烟雾已经上升到了五楼。正在百盛五楼一家新加坡餐厅用餐的李女士突然闻到了一股刺鼻的味道,往下一看竟然有烟。李女士对朋友说:“赶紧走吧,出事了。”

“当时营业员叫我们先埋单再逃生。”李女士对记者说,这样的经历让她感到后怕,“我真的很奇怪,大多营业员竟然原地不动,有些

顾客还在试衣服,如果火烧起来,后果真的不堪设想。”“先埋单,再逃生”,这一点让许多顾客感到不能理解。7日晚在百盛购物的蒋小姐告诉记者,当时大家感到很慌,但没办法只好匆匆结账离开。

消防部门初步估计,电动扶梯内部线路出现故障引起火灾,基本无明火,但烟雾很大。由于百盛商场内部为开放式,几个楼层都出现了浓烟。事故未造成人员伤亡。

据《上海青年报》

【相关新闻】

酒店突发大火 房客死里逃生

□据新华社桂林9月8日专电(记者 陈瑞华)记者8日从广西桂林市消防部门获悉,桂林市烟贸大酒店7日发生火灾,睡梦中的280多名房客在武警桂林消防支队官兵的紧急救援之下,躲过一劫。

7日5时许,武警桂林市消防支队接到火警,桂林市烟贸大酒店突发大火,280多名房客被困其中。由于起火点在六楼,又是凌晨,大部分房客仍在睡梦中,消防官兵一面用车载水炮压制火势,一面派人上楼搜救,疏散房客。同时向指挥部紧急求援,增派救援力量。

3个消防中队官兵迅速赶到,8辆消防车同时向起火酒店喷水灭火,数十名消防官兵冲进火海,一层一层地搜救被困房客,280多名睡梦中的房客被先后疏散救出,无人伤亡。

体重超60公斤 女乘务员将下岗

女乘务员体重一律不得超过60公斤。近日,湖北省公路客运集团某运输分公司出台一条新规定,乘务员超重需待岗回家减肥成功后,方可重返岗位。

“上个月,一名旅客投诉,称其所乘的班次有一位女乘务员虎背熊腰,越看越像个打手,一路上心里很不舒服。”该公司负责人林经理表示,现在乘客对服务的要求越来越高,“但乘客就是上帝,他们的合理要求就是我们改进的方向。”为此,公司专门出台了一项针对女乘务员的新规定,除了规定身高不得低于162厘米、不得高于168厘米外,体重也设置了硬杠杠:不能轻于45公斤,不得重于60公斤。

据《武汉晨报》

男子乱贴小广告 被贴女士内衣图案



9月7日上午10时左右,一名20岁左右的年轻人在广州番禺石 镇沙涌村保境路口张贴小广告时被值班治安员抓获。为了“惩戒”他,治安员用小广告贴满此人的头部,并在其身上贴出带有侮辱性的图案后拉到街口示众长达一个小时。

目击者回忆,7日上午10时,一名20多岁的黑瘦男子偷偷张贴小广告。被两名治安员发现,并冲上去将其拉住带走。

几分钟后,这个年轻人被两个治安员又押了回来,不过已经换上了一副令人哭笑不得的模样:他的头部已经被小广告贴得满满的,只露出左眼和嘴巴,宛如戴上了个头盔;赤裸的上身也被小广告“装点”过,治安员用双面胶纸贴出一个女士内衣的图案。他站在路中心,在众人的指指戳戳和议论中一言不发。一个小时后,在治安员的示意下,他很快消失在街尾。

广州市律师协会专业委员会秘书长邹睿律师在了解相关情况时说,治安员的行为已经侵犯了对方的身体权和名誉权。 据《南方都市报》

伤人警员昨提审 被证实患有思觉失调

香港警员涉夺枪险射杀同事警员,证实患有思觉失调,7日被送青山医院接受治疗,香港警方同时落案控其一项伤人罪名。

涉嫌警员孙伟良7日被落案控以伤人罪名,8日在香港东区裁判法院提讯。由于疑他患上思觉失调,7日晚已被转送青山医院接受治疗。西区重案组探员8日会见孙的直属上司及同队人员,了解其平日生活及工作情况。

涉案警员孙伟良,绰号“肥二”,39岁,隶属跑马地警署巡逻小队。据其同队队友透露,孙七年前已患上思觉失调,有时会心神恍惚,上司亦知情,故内部早下令他不准领用配枪当值,名副其实属“无枪警察”。 综合

派出所报警电话欠费停机 所领导称经费紧张

报警电话是群众遇到困难或紧急情况时与公安机关联系的重要渠道。然而,陕西铜川市耀州区部分市民9月7日反映,耀州分局王家贬派出所公布的报警电话怎么也打不通,原因是欠费停机。

铜川市民黄先生反映,7日下午,为给家人办理二代身份证,他给铜川市公安局耀州分局王家贬派出所拨打电话询问有关事宜,但电话一直无法接通,并被告知:所拨叫的用户未交费。他怎么也不明白,作为特殊部门,派出所公布的报警电话竟会欠费停机?

7日下午,通过铜川当地114查询台获悉,王家贬派出所对外公布的报警电话是“0919-6986013”。17时06分,拨打该电话时,电话

里传来“对不起,您所拨叫的用户未交电话费”,无法接通。随后,从铜川市公安局110指挥中心证实,王家贬派出所对外公布的报警电话的确是这个号码。

该所教导员白建新称,所里报警电话停机的事他知道,当日下午,他已向所长作了汇报,所长正与电信部门协商解决此事。他称,造成这种不正常现象的主要原因是所里经费紧张。“所里三部电话都停机了!”对于报警电话欠费停机给群众造成的不便,白建新深表无奈。

白建新称,所长刚给他打过电话,称经与电信部门协商,对方答应尽快开通报警电话,但具体何时开通,他们无法确定。

据《华商报》

杨振宁畅谈人生三大幸运

9月7日,诺贝尔奖获得者、国际著名物理学家杨振宁在东北师范大学校史馆三楼讲演《我的生平》。现场400多名师生用掌声、笑声、叹息,倾听杨振宁的成就、甜蜜和遗憾。

第一大幸运 能在清华园里成长

1928年,父亲归国。1929年,父亲前往清华大学任教,我在清华园里生活了8年,度过小学、中学时代。对那段生活,我有一段话描述,清华园里每一棵树我都爬过,清华园里每一棵草我都曾研究过。能在一个学术环境浓厚的氛围中成长,是我一生中第一个极大的幸运。

第二大幸运 选择了正确的领域

1938年,我报考了西南联大。考试要考数理,念到高二的我没学过物理。我借了一本高中物理教材,自学一个月,发现物理真的很有意思。考上大学后,学校按我的请求,把我从化学系调到物理系。我在西南联合大学念完四年,又念了两年研究院。

在这里,我遇到了人生中

最好的老师吴大猷和王竹溪。王竹溪老师研究统计力学在物理中的应用,这是我第二个极大的幸运:在恰当的时候,走进一个正在发展或大有发展的领域,而且自己对此感兴趣。这对成功很重要。

第三大幸运 能念最好的物理系

1945年,我赴芝加哥大学留学,导师是我所佩服的三位物理学家之一,名叫费米,另两位我最佩服的是爱因斯坦和狄拉克。能够在世界上最好的物理系念书,是我第三个极大的幸运。

据《新文化报》



杨振宁和妻子在一起

“发泄会馆”引人质疑



9月7日,一名女性顾客正对着一名“发泄模特”拳打脚踢,以发泄心头愤怒。

近日,沈阳出现一家供人们发泄情绪的“发泄会馆”。会馆提供锅碗瓢盆、家用电器等物品供顾客任意打砸,甚至还有“发泄模特”供顾客拳打脚踢,让顾客达到发泄情绪的目的。有关人士指出,用发泄来调整人的情绪,一定要正确、健康地引导。尤其对未成年人或刚刚步入社会的青年,应避免形成暴力发泄倾向。

新华社记者 谢环驰 摄

校名太土 学校被迫改名

因为校名让人误以为是村小,公招教师时,别的学校被挤破门槛,自家却门可罗雀;因为校名“显得土气”,家长竟对学校的教学质量产生怀疑,硬是把娃娃转到其他学校读书……这两年,成都金牛区外化成一小越来越觉得,用了9年的校名成了件头疼事。校方反复考虑后,决定9月8日正式将学校更名为奥林小学校。

老校名用了9年

外化成一小建校于1997年。由于地处外化成小区,建校初就选择了小区名字做校名。建校之初,外化成一小规模很小,加上没什么名气,学生总共只有80多人。经过多年努力,学校取得了长足发展,今年还向女足国家队输送了青年队员。随着名气变大,学生人数也逐年增多,目前全校学生人数已有上千人,学校更是提出了要办“全区最佳、全市知名小学”的目标。

可是,就在师生们准备大展拳脚时,一个问题悄然浮出水面——用了9年的校名有些“不对劲”了。

报名者扭头就走

去年秋季,金牛区面向社会公开招聘159名中小学教师。报名者把金牛区教育局的会议室堵了个水泄不通,截止时报名者已逾千人。但与此形成鲜明对比的是,报名到外化成一小的居然只有一个人。学校杨副校长介绍说,这种情况今年仍没有好转——报名者寥寥无几,学校最终也只录取了3名教师。

“很多报名者一听名字,扭头就走,还说我们学校多半是个村小,也不晓得在哪个旮旯哦!”杨副校长苦笑说着。

学校被迫要改名

受影响的不仅是招教师。在日常的教学和招生中,校方也不时感到很尴尬。该校副校长举例说,有一次学校带着学生外出上公开课,旁人称赞:“你们这个村小可以哦,学生素质还真不错!”一提“村小”,家长就不乐意了:“搞半天我娃娃要去读个村小喽!”结果原本该在这里读书的学生,被家长转到其他学校读

书,还称“信不过村小的教学水平!”

“学校要发展,首先就要换个好名字。”一番讨论后,校长陈莉得出了结论。她打了个比方——“就像很多高档楼盘要推出自己的产品首先就要有个叫得响的好名字。学校要提升知名度,也得换个琅琅上口的校名!”

改名老师家长都点头

换校名的想法得到了学校老师的支持。但换个什么名字呢?

据了解,由于学校地处化成社区,紧邻奥林社区。而学校不远处就是金牛奥林匹克体育中心。“奥林”这个词进入了老师们的视线。陈校长认为,“奥林”是奥林匹克的缩写,体现着浓厚的奥运拼搏精神,恰好又和学校对学生的体育特长培养方针不谋而合。

这个名字也很得家长和老师的喜欢。杨副校长告诉记者,很多家长得知学校即将改名为奥林小学时,都纷纷表示:“是该换得了,原来名字土里土气的,这个名字好听了。” 据《成都商报》